

# Mantella Gala in Panno Blu



**Product price:** 

419,00 € tax included

**Product short description:** 

Mantella Gala in Panno Blu

# **Product description:**

Mantella Gala in Panno Blu: Eleganza e Tradizione

La **Mantella Gala in Panno Blu** rappresenta un capo di abbigliamento straordinario, pensato per chi desidera unire eleganza e tradizione. Realizzata in panno di pura lana blu, questa mantella è indossata da Ufficiali, Sottufficiali e VSP con le uniformi da cerimonia e derivate. La chiusura sul davanti è resa unica da un fermaglio con catenella, che varia a seconda del grado: argentato per i Generali, dorato per gli Ufficiali e brunito per i Sottufficiali.

#### Caratteristiche e Benefici della Mantella Gala in Panno Blu

- Materiale di Alta Qualità: La mantella è realizzata in panno di pura lana, garantendo calore e comfort in ogni occasione.
- **Design Esclusivo:** La chiusura con fermaglio e catenella aggiunge un tocco di classe e distinzione, personalizzabile in base al grado militare.
- Fodera Personalizzabile: Può essere realizzata anche in panno nero e la fodera interna è disponibile in vari colori (nero, rosso scarlatto, giallo o blu) in raso, da indicare al momento dell'ordine.
- Confezionamento su Misura: Ogni mantella è confezionata in base alla statura del cliente, assicurando una vestibilità perfetta.
- **Tempi di Consegna:** I tempi di sviluppo sono di 20 giorni lavorativi, garantendo un prodotto curato nei minimi dettagli.

La **Mantella Gala in Panno Blu** non solo offre un aspetto elegante e raffinato, ma è anche estremamente pratica e confortevole. La possibilità di personalizzare la fodera interna e la scelta del colore del panno rende questo capo unico e adatto a ogni esigenza.

## Disponibilità Limitata e Alta Richiesta

La **Mantella Gala in Panno Blu** è un prodotto esclusivo, disponibile in quantità limitate. La sua alta richiesta è dovuta alla qualità dei materiali e alla cura artigianale con cui viene realizzata.



Non perdere l'opportunità di aggiungere questo pezzo unico al tuo guardaroba.

**Nota Bene:** Il prezzo esposto non comprende né i fermagli, né le stellette. Assicurati di comunicare la tua statura nel box di comunicazioni d'ordine durante il checkout per una confezione su misura.

Aggiungi questo prodotto al tuo carrello per non perdere l'opportunità di avere un pezzo esclusivo.

### **FAQ - Domande Frequenti**

- Quali sono i tempi di consegna della Mantella Gala in Panno Blu?
   I tempi di sviluppo sono di 20 giorni lavorativi.
- Posso personalizzare la fodera interna?
   Sì, la fodera interna può essere di colore nero, rosso scarlatto, giallo o blu in raso.
- Il prezzo include i fermagli e le stellette?

  No, il prezzo esposto non comprende né i fermagli, né le stellette.
- Come devo comunicare la mia statura per la confezione su misura?

  La statura deve essere comunicata nel box di comunicazioni d'ordine durante il checkout.
- La mantella è disponibile anche in altri colori? Sì, può essere realizzata anche in panno nero.

#### Mantella Gala in Panno Blu

La **mantella gala** in panno di pura lana blu è indossata da Ufficiali, Sottufficiali e VSP con le uniformi da cerimonia e derivate ed è chiusa sul davanti da un fermaglio con catenella che è argentato per i Generali, dorato per gli Ufficiali, brunito per i Sottufficiali.

La **mantella gala** in **panno blu** può essere realizzata anche in panno nero e può avere la fodera interna di colore nero, rosso scarlatto, giallo o blu (in raso) da indicare in sede di ordine unitamente alla statura.

I tempi di sviluppo della **mantella gala in panno blu** sono di 20 giorni lavorativi ed è confezionata in base alla statura che dovrà essere comunicata nel box di comunicazioni d'ordine durante il checkout.

Il prezzo esposto non comprende nè i fermagli, nè le stellette.